№4 (5545) 30 января

krodnoy@yandex.ru
ok.ru/rodkray31

facebook.com/rodkray

vk.com/rodkray31

rodkray31.ru

4-55-88

Памяти жителей блокадного Ленинграда

ЛЕНИНГРАД! ДЛЯ ВСЕХ ЛЮДЕЙ НА ПЛАНЕТЕ ЭТОТ ГОРОД СТАЛ СИМВОЛОМ СТОЙКОСТИ, МУЖЕСТВА, САМООТВЕРЖЕННОЙ ЛЮБВИ К РОДИНЕ, УДИВИТЕЛЬНОЙ СИЛЫ ДУХА НАРОДА НЕПОБЕДИМОЙ СТРАНЫ



Год от года всё далее в историю уходит время жестоких событий периода Великой Отечественной войны. И блокада Ленинграда - одна из самых трагических страниц её истории. Она длилась 872 дня. Бомбёжки и голод унесли жизни, по разным подсчётам, до 1.5 миллиона людей. Однако, несмотря на это, жители города на Неве продолжали жить и бороться.

🔃 20 ноября властями Ленинграда был введён норматив по отпуску продуктов питания. «Сто двадцать пять блокадных грамм, с огнём и кровью пополам». — писала поэтесса Ольга Берггольц. находясь в осаждённом городе. Его даже трудно назвать хлебом - эту тёмнокоричневую липкую массу, наполовину состоящую из примесей. В осаждённом городе не работал транспорт, водопровод, электричество. И всё же никакие муки и лишения не могли сломить мужества и стойкости защитников Невской твердыни. Едва живые люди сражались за свой город, работая у станков заводов, из цехов которых отремонтированные танки уходили прямо на передовую линию фронта. Го-

род не просто жил, он давал фронту танки и самолёты. Его промышленность за 872 дня блокады дала фронту более 2 000 танков, 1 500 самолётов, 150 тяжёлых орудий, 12 000 миномётов и пулемётов, 10 миллионов снарядов и мин.

Они для нас сохранили, укрыли от разрушения прекрасные творения русского зодчества и скульптурные памятники. Они во имя победы делали всё, что было в человеческих силах и свыше их. Но вот и новый факт из жизни города – героя: 144 тонны крови сдали его жители за годы блокады в госпитали Ленинградского фронта. Измождённые голодом, но сильные духом люди отдавали его защитникам последнее, что было у них - саму жизнь. А были они обычными людьми. сумевшими пережить невозможное - ледяной ад. И сумели при этом сохранить свой человеческий облик.

Во всемирной истории известны многие осады городов и крепостей, где укрывались и мирные жители. Но чтобы в дни страшной блокады работали школы, в которых учились тысячи детей, чтобы в холодные залы библиотек, музеев и театров приходили читатели и зрители – такого история ещё не знала. Дух ленинградцев, волю к жизни поддерживали поэты и писатели, художники, артисты и композиторы. Назло войне и во имя сохранения русской культуры, под свист снарядов и грохот орудий создаёт в 1941 году свою знаменитую 7 «Ленинградскую» симфонию Дмитрий Шостакович, пишет свои пронзительные блокалные стихи Ольга Берггольц, перу которой принадлежат знакомые всем нам строки, начертанные на гранитных стелах Пискарёвского кладбища: «Мы здесь перечислить не сможем, так их много под вечной охраной гранита, но знай, внимающий этим камням: никто не забыт, ничто не забыто».

Тем, кто родился после войны, многое из того, что пережило военное поколение. не всегда понятно. Оно уходит, и вместе с ним уходит история. Но мы – помним. И это наш долг перед памятью победителей сделать так, чтобы о беспримерном подвиге и мужестве ленинградцев не забывали наши дети и внуки.

> Стелла Томчак ФОТО ИЗ ОТКРЫТЫХ ИСТОЧНИКОВ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

Наталья Коваленко:

«Каждая такая акция может спасти жизнь не одному ребёнку». **2** стр. **3**



У вас есть новость? Вы обладаете интересной информацией или стали очевидцем необычного? Звоните 4-55-88 Пишите krodnoy@yandex.ru

Новости

ГРАЙВОРОНЦЫ ПОДВЕЛИ ИТОГИ РЕАЛИЗАЦИИ ЦЕЛЕВОЙ ПРОГРАММЫ ПО БИОЛОГИЗАЦИИ ЗЕМЛЕДЕЛИЯ

Заседание коллегии при главе администрации Грайворонского горокруга прошло в большом зале заседаний администрации 23 января.

Замначальника управления развития отраслей агропромышленного комплекса - начальник отдела биологизации земледелия департамента АПК и воспроизводства окружающей среды Белгородской области Александр Поддубный, члены коллегии, руководители сельхозпредприятий, предприниматели, руководители организаций округа приняли участие в заседании.

В рамках повестки дня был заслушан основной вопрос: «Об итогах реализации в 2019 году долгосрочной целевой программы «Внедрение биологической системы земледелия на территории Белгородской области на 2011-2019 г. г.» в Грайворонском городском округе». Заместитель главы администрации городского округа по перспективному развитию - начальник управления АПК Александр Ханюков осветил доклад.

«За последние полвека интенсификация сельского хозяйства способствовала росту урожайности сельхозкультур и увеличению продуктивности животных. Но такой подход имел под собой и негативные последствия. Прежде всего - утратился агробиологический принцип природопользования. Большая нагрузка на почвы привела к высокой степени их эродированности и снижению естественного плодородия. Большие дозы минеральных удобрений, химических средств защиты растений и стимуляторов роста не смогли не сказаться на качестве продукции и продуктов питания. Вопросы экологической чистоты продукции и здорового поколения с каждым годом приобретают все большее значение. Власти Белгородской области рекомендуют аграриям перейти на производство экологически безопасной сельхозпродукции», - сказал в докладе Александр Ханюков.

Представитель департамента области охарактеризовал рейтинг округа по уровню биологизации, уборке и урожайности сельхозпродукции прошедшего года.

Светлана Водченко

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ по данным gismeteo.ru

Четверг, 30 января Ю.-З. **9 ^м/_• 751** мм рт. ст. *.+2°C (+1°C, Пятница, 31 января Ю.-З. 7 М/. 754 мм рт. ст *\^+3°C \(0°C. Суббота, 1 февраля Ю. 5 M/₂ 749 MM DT. CT *+2°C (+1°C. Воскресенье, 2 февраля Ю.-З. **7 ^м/_с 755** мм рт.ст ...+6°C (+1°C, Понедельник, 3 февраля ^++5°C (+2°C, 3. 6 м/_с 755 мм рт. ст Вторник, 4 февраля **△+1**°C **(-1°C**, 3. 6 ^м/_с 752 мм рт.ст.

Среда, 5 февраля △*0°C (-4°C, 3. **5 ^м/_с 750** мм рт. ст. Родной край, № 4 (5545) 30 января 2020 г.

ПРИЕЗЖАЮТ, ЧТОБЫ СКАЗАТЬ «СПАСИБО»

Наконец-то состоялось долгожданное открытие Социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних в с. Козинка после капитального ремонта. Для всех нас это новое начало, новые надежды и возможности, новая глава истории учреждения, в котором я работаю уже около восьми лет. За это время было много взлетов и падений: иногда «вырастали крылья», иногда просто опускались руки. Но, главное, теперь я окончательно поняла, что это - «мое». То, чем я хочу и буду заниматься, несмотря ни на что.

Самым радостным моментом праздничного мероприятия, посвященного открытию, для меня стала встреча с бывшими воспитанниками. Наши ребята, теперь уже совсем взрослые, приехали, чтобы поздравить коллектив Центра, встретиться с любимыми педагогами и увидеться друг с другом после стольких лет. И глядя на наших повзрослевших детей, слыша от них искренние, трогательные слова благодарности сотрудникам Центра, которые стали для многих ребят родными людьми, видя, как изменилась жизнь воспитанников и они сами, понимаешь, что все, что мы делаем, не напрасно. Потому, что это действительно кому-то нужно и важно. Потому, что поддержка и помощь меняет жизнь маленького человека в лучшую сторону и дает силы противостоять любым трудностям. Потому, что и через много лет дети приезжают в свой «второй дом» к своим «вторым мамам», чтобы просто сказать «спасибо».

Спасибо и вам, наши дорогие, уже такие взрослые дети. Для нас вы и сейчас остались теми же озорными детьми, которых мы помним и любим, просто стали повыше ростом. Спасибо за улыбки, слезы, цветы, музыкальные поздравления и прекрасное настроение. Спасибо, что помогли вспомнить, ДЛЯ ЧЕГО я пришла на эту работу. И если снова опустятся руки, я, вспоминая ваши счастливые лица, узнавая об успехах и достижениях вас и других наших ребят, буду знать, что все не напрасно. Потому, что это действительно кому-то нужно и важно. Мы любим и помним каждого, кто был в Центре. И всегда рады встрече с вами. Приезжайте в гости, в наш обновленный Центр!

Юлия Новакова

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГРАЙВОРОНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

С 24 января по 03 февраля 2020 года с 09.00 до 17.00 часов территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Белгородской области в Яковлевском районе проводит те матическое консультирование граждан по вопросам контроля за оборотом некурительной никотиносодержащей продукции.

Консультацию по всем интересующим вопросам можно получить по телефону: 8(47244)5-38-92.

Совет безопасности администрации Грайворонского городского округа

Грайворонцы присоединились ко всероссийской акции памяти «Блокадный хлеб»

СОБЫТИЕ ВОСКРЕСИЛО В ПАМЯТИ СОВРЕМЕННИКОВ БЕСПРЕЦЕДЕНТНОЕ ВАРВАРСТВО ФАШИЗМА - УНИЧТОЖЕНИЕ МИЛЛИОНОВ ЖИТЕЛЕЙ ЛЕНИНГРАДА ГОЛОДНОЙ СМЕРТЬЮ



хлеб» стартовала на грайворонской земле 8 января. Это первое событие юбилейного 2020 года - Года памяти и славы России. Помимо этой акции, в регионе пройдут и другие события: «Свеча Памяти», «Сад Памяти», кинопоказ военных фильмов «Великое кино Великой страны», всероссийский проект «Лица Победы» и другие. В образовательных, культурных учреждениях и библиотеках пройдут классные часы, будут организованы вечера памяти, где прозвучат отрывки и цитаты из поэтических и прозаических произведений военных лет, воспоминания участников и очевидцев трагических событий.

Светлана Водченко

ФОТО: СВЕТЛАНА ВОДЧЕНКО, ТАТЬЯНА ДРОБОТ

27 января, в День полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, активисты общественности, библиотекари и волонтёры Центра молодёжных инициатив вручили жителям округа главный символ героических и трагических событий блокадной поры - кусочек чёрного хлеба. Современный хлеб нельзя сравнить с тем подобием продукта, наполовину изготовленного из жмыха, отрубей и опилок, который стал для ленинградцев символом жизни. Но его скромные размеры напомнили современникам о трагическом положении осаждённых людей. Минимальная норма выдачи хлеба на человека в день составляла 125 граммов. Для многих этот кусочек стал единственным продуктом питания.

о время проведения мероприятия организаторы акции встретили живое участие и поддержку со стороны грайворонцев. Некоторые вспомнили ушедших из жизни родственниках, жителях блокадного Ленинграда. Жительница города Грайворона Лидия Филина поделилась воспоминаниями своей тётиблокадницы.

«Люди на наших глазах падали на улицах и оставались лежать на снегу в 30-градусный мороз. Для многих эти голодные обмороки и обморожения становились смертельными. Но нам, которые сами едва передвигались от голода, не под силу было поднять и увести в укромное место человека. Тем более накормить его и обогреть. Настолько мы были обездоленны и слабы. Единственная радостная мысль, которая согревала и дарила надежду на будущее, это то, что нам удалось отправить своих детей на большую землю. Именно там у них был шанс остаться в живых, а у нас — мечта на встречу», рассказывала она.

В этот день в городе Грайвороне были организованы два места проведения акции: по улице Мира и по улице Тарана. Вместе с хлебом волонтёры вручали жителям округа буклеты, напоминающие об истории беспрецедентной для 20 века блокады, о мужестве и стойкости ленин-







Учредители: департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области; администрация Грайворонского городского округа, Совет депутатов Грайворонского городского округа, автономная некоммерческая организация «Редакция газеты «Родной край».

Главный редактор В. С. Сушков

Газета зарегистрирована управлением Роскомнадзора по Белгородской области. Регистрационный номер и дата принятия решения о регистрации: серия ПИ №ТУ31-00338 от 8 августа 2018 г. Издатель: АНО «Редакция газеты «Родной край»

Юридический адрес: 309370, г. Грайворон, Белгородской области, ул. Комсомольская, д. 21., фактический: ул. Ленина, д.58. Адрес редакции и издателя: 309370, Белгородская обл, Грайворонский р-н, г. Грайворон, ул. Комсомольская, д. 21, фактический: ул. Ленина д.58. E-mail: krodnoy@yandex.ru Телефон редакции газеты «Родной край» : 4-55-88

Выходит по четвергам. Отпечатано в ООО «Принт Черноземье». 305010, г. Белгород, ул. 2-я Центральная, д. 2, оф. 19а. Подписной индекс. 50790 Объём 2 п.л. Тираж 4155 Заказ 775 Подписано в печать по графику и фактически

Даты

«Эхо Великой Победы»



Праздник 9 Мая — это праздник Великой Победы, которая останется навсегда в памяти любого русского человека! Великая Отечественная война явилась сложнейшим испытанием для народа нашей страны.

и одну семью в селе Головчино страшная война не обошла стороной, в каждой семье чтят память о тех, кто не пожалел своей жизни ради мира, кто отважно сражался на фронте, кто поддерживал жизнь в тылу. 2020 год — юбилейный, это год 75-й годовщины со Дня Победы советского народа в Великой Отечественной войне, поэтому Головчинской библиотекой разработан и реализуется проект «Эхо великой Победы», направленный на патриотическое воспитание подрастающего поколения через совместные виды деятельности библиотеки, педагогов Головчинской СОШ, молодого поколения, их родителей, тружеников тыла, людей, имеющих статус «Дети войны».

Проект направлен на сбор документов о Великой Отечественной войне, на изучение и сохранение памяти современными школьниками подвига их сверстников — «детей войны»: малолетних защитников Родины и тружеников тыла, малолетних узников концлагерей, сынов полка, участников подполья и партизанского движения. В библиотеке, благодаря жителям с. Головчино, собран большой материал о военных годах. Особую благодарность хочется выразить Коваленко А. П., Тормозовой О. В., Соколовой Л. А., Венгренюк Н. Ф., Шапошник О. В.

«Дети войны» — живые свидетели ужасов военного лихолетья. Они после уходящего поколения ветеранов Великой войны останутся хранителями правды о страшных годах, примером патриотизма и высокой духовности, преданности своей земле. Нынешнее поколение школьников стало последним поколением, успевшим увидеть «детей войны», эти ребята имеют уникальную возможность прочувствовать историю, события страшной войны душой ветерана, и общаясь с «живой легендой», ребята могут соприкоснуться к настоящей правде жизни военного времени.

Библиотека— один из важнейших социальных институтов, играющий значительную роль в формировании нравственных ориентиров детей и молодежи. Она на примерах лучших образцов художественной литературы, культуры, используя современные информационные ресурсы и каналы связи, имеет возможность вести достоверный рассказ о героико-патриотических традициях нашей Родины, который будет формировать у подростков чувство гордости за величие страны, чувство уважения к старшему поколению.

Война искалечила тысячи детских судеб, отняла светлое и радостное детство. Это целое поколение людей — поколение «детей войны»: в России их около 9 миллионов, в нашем селе - 78 человек надорванных и искалеченных судеб, детей, лишенных родительского тепла и заботы, испытавших холод и голод, рано шагнувших во взрослую жизнь.

В ходе реализации проекта будут проведены беседы и встречи школьников с «детьми войны», сетевая акция «Свеча памяти», онлайн-конференция со сверстниками из других поселений, создание собственных презентаций, видеороликов, писем-благодарностей. Главная задача библиотеки - расширить знания детей о событиях 1941-1945 годов, пробудить интерес к прочтению предлагаемых книг по данной теме, собрать информацию и записать воспоминания «детей войны», живых свидетелей событий Великой Отечественной войны. В рамках проекта в январе в Головчинской библиотеке прошла презентация книжной выставки «Эхо Великой Победы». Библиотекарь познакомила присутствующих с документами времен Великой Отечественной войны, фотографиями; посетители просмотрели военную кинохронику. Головчинской СОШ был проведен набат памяти «Прорыв блокадного Ленинграда», посвященный 76-й годовщине блокады Ленинграда.

> Елена Власенко, заведующая Головчинской муниципальной библиотекой ФОТО АВТОРА

Безопасность

Грайворонцы беспокоятся о безопасности детей на автодорогах

Более 60 воспитанников дошкольных образовательных учреждений округа приняли участие в акции «Я водитель Миши — значит, скорость тише»

обытие прошло в рамках муниципального этапа областного конкурса «Зелёный огонёк». Движение стартовало в 2018 году и будет проводиться до 2024 года.

Педагоги дошкольных образовательных учреждений совместно с сотрудниками ОГИБДД РФ по Грайворонскогому горокругу находят и проводят новые формы работы, призванные обратить внимание участников дорожного движения на безопасное передвижение детей по автодорогам округа.

Акции прошли на прилегающих территориях к учебным и дошкольным учреждениям: школ им. В. Г. Шухова города Грайворона и села Гора-Подол, детских садов «Радуга» села Замостье и «Солнышко» села Головчино. Дети со Снегурочкой, водителем транспортного средства и пассажиром дошкольного возраста учили игрушечного мишку пользоваться детским автокреслом и ремнями безопасности. С участниками дорожного движения и малышами проводилась разъяснительная беседа. Её цель — объяснить жизненную необходимость использования мер безопасности.

«Дети и подростки — самые уязвимые



участники дорожного движения. Когда они находятся в салоне автомобиля, их безопасность целиком и полностью зависят от человека, сидящего за рулем. Каждая такая акция может спасти жизнь не одному ребёнку»,— сказала Наталья Коваленко.

На региональном этапе конкурса Грайворонский горокруг представят победители муниципального этапа в номинации «Материалы деятельности дошкольной образовательной организации» Головчинского детского сада комбинированного вида «Сол-

нышко» (заведующая Валентина Нижник) и победитель в номинации «Материалы деятельности педагогических работников» Гора — Подольской СОШ Наталья Коваленко.

Напоминаем, Правила дорожного движения РФ обязывают водителей использовать специальные удерживающие устройства при перевозке в салоне автомобиля детей в возрасте до 12 лет.

Светлана Егорова

ПЕРЕШЛИ НА ЦИФРУ И ПОТЕРЯЛИ «МИР БЕЛОГОРЬЯ»? РАССКАЖЕМ, КАК ВСЕ ИСПРАВИТЬ!

Летом 2019 года в Белгородской области, как и во всей России, отключили аналоговое вещание федеральных каналов. Тем, кто смотрел телевизор в эфирном вещании с обычной антенны, пришлось подключить к телевизору специальный приёмник-ресивер. Он дал возможность видеть 20 федеральных каналов в цифровом качестве, но вот привычный и полюбившийся наш белгородский «Мир Белогорья» исчез с экранов. Почему это случилось и как быть? Ответим на главные вопросы.

Почему «Мир Белогорья» просто не начнёт показывать в цифре вместе с остальными 20 каналами?

- Порядок вещания в мультиплексе устанавливается Правительством РФ. Региональным каналам такого права не дали.
- Значит, теперь я могу увидеть программы «Мира Белогорья», только если у меня телевизор подключен к кабельным операторам или Триколору?
- Не только. С 13 января «Мир Белогорья» начал вещание на канале Общественное Российское телевидение. Те, кто смотрит 20 федеральных каналов, могут включить ОТР каждый день с 6:00 до 9:00 и с 17:00 до 19:00 и увидеть местную белгородскую врезку.
 - Это будет только в будние дни?
- И в будние, и в выходные. Время местных врезок сохраняется.
 - Что я увижу в это время?
- Все знакомые и любимые программы «Мира Белогорья». «Сельский порядок» пригласит на экскурсию по сёлам региона. «Прикладная экономика» расскажет, как сэкономить семейный бюджет и не попасть впросак. Старооскольцы не пропустят блог главы администрации округа Александра Сергиенко «Про Старый Оскол». Главную программу канала ежедневный выпуск новостей «Такой день» зрители ОТР увидят в привычное время: 15:00 и 18:00.

– А если у меня ОТР не показывает?

— Если вы видите 20 федеральных каналов в эфирном вещании, но среди них нет ОТР, то, скорее всего, это вызвано техническими работами специалистов ОРТПЦ по настройке оборудования для вещания «Мира Белогорья». В таком случае нужно просто зайти в «Меню», выбрать «Поиск каналов», нажать «Автопоиск», и телевизор заново настроит все доступные каналы. Для сохранения настроек нажмите ОК на пульте

Что делать, если время вещания «Мира Белогорья» на ОТР для меня неудобно?

 Интернет Вам в помощь! Канал «Мир Белогорья» ведёт прямую трансляцию на своём сайте https://mirbelogorya.ru. Прямо на главной странице вы всегда найдете окошко с онлайн-вещанием, все свежие программы и сюжеты программы «Такой день». Если пропустили — не беда. Тут же на сайте есть полный архив всего, что «Мир Белогорья» снимал и показывал за последние семь лет! Смотреть свежие программы и сюжеты ещё удобнее, если вы подписаны на группы «Мира Белогорья» в Одноклассниках, ВКонтакте, Фейсбуке или Инстаграме. А если у вас совсем туго со временем, то просто заполните форму подписки во всплывающем окне на главной странице сайта, и «Мир Белогорья» пришлёт вам всё самое интересное за неделю прямо в электронную почту с доставкой на дом. И будет так делать каждое утро пят4-5

Культура

В ГРАЙВОРОНЕ СОСТОЯЛСЯ ШЕСТНАДЦАТЫЙ КОНКУРС ЮНЫХ ВОКАЛИСТОВ «МУЗЫКАЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП БЕЛГОРОДЧИНЫ»



Конкурс, проходивший на базе Центра детского творчества 17 января в зале кинотеатра «Космос», состоялся в рамках муниципального фестиваля детского художественного творчества «Грайворонские жемчужинки». Семь юных вокалистов из четырёх общеобразовательных учреждений округа соревновались в двух номинациях: «Народное пение» и «Эстрадное пение» - по трём возрастным категориям от семи до семнадцати лет. Репертуар участников подбирался в соответствии с главным событием года – 75-летием Победы в Великой Отечественной войне.

В номинации «Народное пение» в возрастной категории 7–10 лет 1 место заняла Домашенко Вероника, обучающаяся МБОУ «Головчинская СОШ с УИОП», руководитель - Людмила Евтушенко. В этой же номинации в возрастной категории 15–17лет лидером стала Касилова Валерия, обучающаяся МБОУ «Почаевская СОШ», руководитель — Колесникова Наталья.

В номинации «Эстрадное пение» в возрастной категории 7–10 лет 1 место у Максимова Матвея, обучающегося МБОУ «СОШ им. В. Г. Шухова» г. Грайворона, руководитель - Атаева Виктория.

В возрастной категории 11—14 лет первое место у Волкова Артема, обучающегося МБОУ «Головчинская СОШ с УИОП», руководитель Евтушенко Людмила.

Директор Центра детского творчества города Грайворона Евгения Крамская отметила: «Основными целями конкурса стали не только исполнительские, но и воспитательные задачи: привитие детям духа патриотизма и национальной гордости. Не могу не отметить, что все участники конкурса показали высокий уровень профессиональной подготовки. Победители муниципального конкурса примут участие в его областном этапе».

Стелла Томчак

Традиции

«Крещенские морозы»

В ИВНЕ ПРОШЁЛ ПЯТЫЙ ОБЛАСТНОЙ ФЕСТИВАЛЬ РУССКИХ ТРАДИЦИЙ

Его целью является создание единого социокультурного пространства, взаимообогащение национальных культурных традиций участников события. Фестиваль снискал большую популярность в Белгородской области. В нём приняли участие представители вокальных коллективов из многих районов области, Донецкой и Луганской областей, а также сотрудники Домов ремёсел, работающие в жанре декоративно-прикладного искусства.

частие в фестивале приняли и грайворонские коллективы. Отличные отзывы о своём исполнении получили вокалисты ансамбля «Берислава» из Добросельского дома культуры и дунайцы из ансамбля «Околица». Участники фестиваля из Дунайки привезли на праздник народного творчества интересную игровую программу.

Как обычно, популярностью пользовались прекрасные изделия мастеров грайворонского Дома ремёсел. Они приняли участие в конкурсе «Валенки да валенки», поучаствовав в дефиле и продемонстрировав оригинальный вариант традиционной русской валяной обуви.

Все грайворонские коллективы привезли из Ивни дипломы участников фестиваля.

По словам организаторов события, сотрудников управления культуры Ивнянского





района, основными задачами его были формирование интереса к культуре народа, его традициям, стремление воспитать у детей и молодёжи взаимопонимание и доброжелательность, а также по-

пуляризация традиций и обычаев народов, проживающих в Черноземье.

СТЕЛЛА ТОМЧАК ФОТО: ИННА ЧМЫХИНА, ВИТА МЫСЫК, СЕРГЕЙ МЕРКУЛОВ



Школьники познакомились с работой полиции



кскурсия «Служа закону, служим народу» по зданию Отдела министерства внутренних дел для обучающихся 10 класса школы им. В. Г. Шухова состоялась 16 января.

Более 20 старшеклассников приняли участие в событии. Инспектор по делам несовершеннолетних, капитан полиции Светлана Ковтун поприветствовала школьников и провела их в актовый зал Отдела. По-

мощник начальника по работе с личным составом, руководитель группы кадров, подполковник внутренней службы Нинель Карпенко познакомила учащихся с информацией о порядке поступления и требованиях, предъявляемых к абитуриентам учебных учреждений системы Министерства внутренних дел России.

Заинтересованность у ребят вызвал рассказ замначальни-

ка ОМВД РФ по Грайворонскому горокругу, подполковника внутренней службы Сергея Мирошниченко. Сергей Алексеевич продемонстрировал школьникам виды вооружения, используемого в работе полицейских.

Экскурсия продолжилась на территории Отдела, где специалист — кинолог, сержант полиции Дмитрий Галкин продемонстрировал детям мастерст-

во и выучку служебной собаки.

По словам школьников, тесное общение с сотрудниками помогло им лучше узнать специфику деятельности и задуматься о перспективе — связать свою будущую профессию со службой в органах внутренних дел.

Светлана Водченко ФОТО: СВЕТЛАНА КОВТУН



Наши земляки

Вековой юбилей



Наталья Алексеевна Анпилова является вдовой ветерана Великой Отечественной войны Николая Андреевича Анпилова. Самоотверженный труд грайворонки в послевоенный период отмечен почётным званием «Ветеран труда».

роженке села Смородино Наталье Алексеевне Анпиловой 20 января исполнилось 100 лет со дня рождения. С днём рождения виновницу торжества поздравили, вручили цветы и подарки глава Смородинской территориальной администрации Виктор Бирюков, председатель совета ветеранов Грайворонского горокруга Валентина Шевченко, председатель первичной ветеранской организации Вера Черкашина. Глава администрации горокруга Геннадий Бондарев передал имениннице подарок. Персональную открытку на имя Натальи Алексеевны прислал президент России Владимир Путин. Музыкальное приветствие исполнил вокальный ансамбль Смородинского сельского дома культуры.

Вся жизнь Натальи Алексеевны Анпиловой прошла в селе Смородино. Детство и отрочество были связаны со сложным периодом укрепления коллективного хозяйства. Юность совпала с войной и тяжёлым периодом оккупации села. В те времена молодой девушке чудом удалось избежать насильственного угона в Германию, позже она в течение долгого пребывания иноземцев на территории села пряталась, укрываясь от повторных попыток.

В 1946 году Наталья вышла замуж за ветерана Великой Отечественной войны Николая Андреевича Анпилова. Уроженец села Смородино в начале войны окончил школу младшего офицерского состава и служил пулемётчиком. После тяжёлого ранения и длительного периода восстановления здоровья в эвакуационных

госпиталях продолжил фронтовую биографию механиком военной авиации. Нередко в рассказах фронтовика упоминался случай его непродолжительной работы на должности коменданта одного из городков Румынии. Войну закончил Николай Андреевич на подступах к Германии. В числе его многочисленных наград - медали: «За боевые заслуги», «За оборону Кавказа», «За оборону Одессы». В родное село ветеран вернулся в 1945 году. Грамотный и уважаемый специалист долгое время работал председателем сельского совета и заведующим МТФ. В семье супругов родились пятеро детей. Они подарили родителям рождение семи внуков и пяти правнуков. Умер Николай Андреевич в возрасте 63 лет в 1984 году.

Сколько помнит себя Наталья Алексеевна, вся её жизнь прошла в работе. Тяжёлый, а порой и непосильный труд воспитал волю, закалил характер, определил судьбу. Ударная, высокопроизводительная работа свекловичницы колхоза неоднократно поощрялась грамотами и благодарностями руководства. Однажды она была отмечена поездкой на ВДНХ в Москву.

Раскрывая секреты долголетия Натальи Алексеевны, земляки называют её доброе сердце, православную веру и бескорыстный самоотверженный труд во имя благополучия и процветания страны.

> **Светлана Наумова** ФОТО АВТОРА

Наши земляки

Есть женщины в русских селеньях...



идия Михайловна Павлова — человек в Замостье известный. В день юбилея она находилась дома, гостей не ожидала. Но не забыли нашу Лидию Михайловну, пришли поздравить с днём рождения представители сельской администрации и общественности. Растрогалась наша героиня, и на то была причина, вспомнилось тяжелое детство, война, потери.

С ужасом Лидия Михайловна вспоминает немецкую оккупацию: «Когда началась война, мне было 6 лет. Мой отец, Предатко Михаил Яковлевич, до войны был председателем колхоза в Новостроевке и в Замостье. К сожалению, он погиб

в 1941 году, в первые дни войны. В 1943 году, во время оккупации района, в Замостье было полно фашистов. Немцы выгнали из дома мою маму, Анну Петровну, и четверых детей, среди которых была и я. Пока было тепло, мы все жили в сарае. В дом из замостян никто не пускал. Люди боялись расправы фашистов. Когда стало холодно, пожилая женщина с улицы Куток приютила наше семейство у себя дома».

После войны мать Лидии Михайловны самостоятельно поднимала четверых детей – Клавдию, Николая, Лиду и Раису. Очень было тяжело жить, денег в колхозе не давали. Жили и питались с огорода. Все дети трудились с малых лет, помогали матери. Помнит Лидия Михайловна еще один случай, когда в 1946 году, во время голодовки, вызвали маму в район и сказали, что ей положено пособие за погибшего мужа – 20 тысяч рублей. Расписалась за 20 тысяч, а получила 10 тысяч, без объяснения. На 8 тысяч мама купила на станции Хотмыжск корову, которая и кормила все семейство. На оставшиеся 2 тысячи дети попросили купить продукты: картошку, хлеб, сахар и соль.

Тяжелая судьба выпала на плечи Лидии Михайловны, ее сестер и брата. Но больше всех досталось, маме, Анне Петровне. Всю жизнь проработала она в колхозе звеньевой свекловичного звена, работала за трудодни, зарплату не получала, так как удерживали налог за молоко (семья должна была сдать государству 100 литров молока и 100 штук яиц), если нет, то деньгами забирали из зарплаты. Несмотря на трудности в семье, Лидия Михайловна окончила Замостянскую начальную школу, затем 7 классов Добросельской школы. В Доброе село пришлось ходить пешком, и в чем приходилось. Одну зиму ходила в одном сапоге и в одном коньке.

Затем Лидия окончила Грайворонское педагогическое училище, после 4-х лет учебы попала по распределению в Викторопольский детский дом Вейделевского района воспитателем. Позже получила второе образование — библиотечное. Трудилась заведующей библиотекой в Тополях, в Добросельской библиотеке, в Замостянской школе работала учителем начальных классов. За трудовую деятельность награждена Почетными грамотами и Благодарностями различных ведомств.

Замуж Лидия Михайловна вышла в 19 лет. Первый сын умер, к сожалению, в 1955 году в младенчестве. В 1956 году родилась дочь Людмила, в 1957 — сын Владимир, в 1973 году родилась дочь Ольга. Дочери получили высшее образование, сын — среднее — специальное техническое. Все дети — прекрасные люди, у каждого своя семья, они пользуются в обществе уважением и авторитетом, у Лидии Михайловны — четверо внуков и пока четверо правнуков. Всю свою сознательную жизнь она провела в труде, всегда вела с мужем и детьми домашнее хозяйство.

Сейчас Лидия Ивановна на заслуженном отдыхе, живет с дочерью Олей, всегда ждет родных в гости и очень рада, когда большая семья собирается вместе. Ведь это и есть самое большое достояние и наследство, чем Лидия Михайловна очень гордится. Уважаемая Лидия Михайловна! Все земляки, кто Вас знает и уважает, желают Вам и Вашей семье крепкого здоровья, семейного благополучия и всего самого доброго!

Ирина Перцева, заведующая Замостянским сельским клубом, член Общественной палаты Грайворонского округа

ФОТО: МАРИЯ КЛОКОВА

ГРАФИК ПРИЁМА ГРАЖДАН

по личным вопросам в общественной приёмной главы администрации Грайворонского городского округа на февраль 2020 гола

(г. Грайворон, ул. Комсомольская, 21). Предварительная запись ведётся по телефону: 4–53–96.

Время приёма: с 10 до 12 часов. **Бондарев Геннадий Иванович** — глава администрации Грайворонского городского округа — 18 февраля.

Бляшенко Анатолий Анатольевич — первый заместитель главы администрации городского округа — председатель комитета финансов и налоговой политики — 25 февраля.

Твердун Роман Григорьевич — заместитель главы администрации городского округа — начальник управления по строительству, транспорту, ЖКХ и ТЭК — 4, 18 февраля.

Ванина Марина Вячеславовна— заместитель главы администрации городского округа по социальной политике— 4, 18 февраля.

Радченко Вячеслав Иванович — заместитель главы администрации городского округа — секретарь Совета безопасности — 11 февраля.

творчество

«ЮНАЯ БЕЛГОРОДЧИНА»

Фоторабота Анастасии Васильевой заняла второе место в областном конкурсе.

Региональный конкурс медиатворчества «Юная Белгородчина» среди образовательных организаций всех видов и типов прошёл с 21 по 30 декабря 2019 года. Акция состоялась в рамках государственной программы «Развитие образования Белгородской области» и подпрограммы «Развитие дополнительного образования детей». В событии приняли участие 222 обучающихся из 21 муниципального образования двух возрастных категорий: 14-15 лет и 16-18 лет. Они состязались в трёх номинациях: «Хочу всё знать», «Сделай сам», «Природа Бе-

Грайворонский горокруг на конкурсе представила ученица 10 класса школы с УИОП города Грайворона Анастасия Васильева. Её фоторабота «Иллюзия солнца» была выполнена под руководством Натальи Лубенской. Фотография запечатлела пейзаж родного края и завоевала 2 место в самой массовой номинации: «Природа Белогорья». Награждение победителей состоялось в департаменте образования области 15 января. Лауреаты конкурса были отмечены дипломами департамента образования Белгородской области и ценными подарками.

«Возможности современных технических средств в нашем мире не ограничены. Научить детей в совершенстве владеть фото- и видеосъёмкой, мобильными устройствами, раскрыть потенциал обучающихся в сфере медиатворчества — задача конкурса», — сказала Наталья Лубенская.

В двух других номинациях: «Хочу всё знать» и «Сделай сам» были представлены интересные работы обучающихся, выполненные своими руками и посредством 3-Д принтера, а также видеоматериалы о принципах действия современных устройств и материалов.

Светлана Егорова

Понедельник

3 Февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости» 9.55 «Модный приговор» (6+) 10.55 «Жить здорово!» (16+) 12.15, 2.00, 3.05 «Вре-мя покажет» (16+) 15.15 «Давай поженимся!» 16+ 16.00 «Мужское / Женское» 16+ 18.30, 1.00 «На са-мом деле» (16+) мом деле» (16+) 19.40 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» 21.30 Т/с «ПОЗДНИЙ СРОК» ¹⁶⁺ 23.25 «Вечерний Ургант» 16+ 0.00 «Познер» (16+)

РОССИЯ

5.00, 9.25 «Утро России» 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 9.55 «О самом главном» 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести 11.45 «Судьба человека» 12+ 12.50, 17.25 «60 Минут» (12+) 14.45 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 18.30 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+) 21.00 Т/с «КРЕПОСТНАЯ» ¹²⁺ 23.00 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+) 2.00 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» (12+) 3.00 T/c «СВАТЫ» (12+)

HTB

5.10, 4.25 Т/с «ДЕВЯ-ТЫЙ ОТДЕЛ» (16+) 6.00, 7.05, 8.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+) ТРИ ВОКЗАЛА» (16+)
7.00, 8.00, 10.00, 13.00,
16.00, 19.00, 23.55 Сегодня
10.20, 1.20 Т/с «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+)
13.20 «Чрезвычайное
происшествие» (16+)
14.00, 16.25 «Место
встречи» (16+)
17.00 «ДНК» (16+)
18.00, 19.40 Т/с «ПЁС» (16+)
21.00 Т/с «ГОРЯЧАЯ
ТОЧКА» (16+)
23.00 «Основано на ре-23.00 «Основано на реальных событиях» (16+) 0.05 «Поздняков» (16+) 0.15 «Мы и наука. На-ука и мы» (12+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение» 8.15 X/ф «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ» ⁰⁺ 8.15 Х/ф «БОЛЬШАЯ СЕМЬЯ»*
10.25 Д/ф «Актёрские судьбы. Ариадна Шенгелая и Лев Прыгунов» (12+)
10.55 «Городское собрание» (12+)
11.30, 14.30, 17.50, 22.00 «События» (16+)
11.50 Т/с «ОНА НАПИСА-ЛА УБИЙСТВО» (12+)
13.40 «Мой герой» (12+)
14.50 «Город новостей» 14.50 «Город новостей» 14.30 «ТОРОД НОВОСТЕИ»
15.05 Т/с «ОТЕЦ БРАУН» 16+
16.55 «Естественный отбор» (12+)
18.15 Х/ф «МАВР СДЕЛАЛ СВОЁ ДЕЛО» (12+) 71АЛ СВОЕ ДЕЛО» (1 22.30 Специальный репортаж (16+) 23.05, 4.55 «Знак ка-чества» (16+) 0.00 «События. 25-й час» (16+) 0.35, 5.40 «Петров-ка, 38» (16+) 0.55 Т/с «ДАЛЬНО-БОЙЩИКИ-2» (12+) 2.45 «Прощание. Арг 2.45 «Прощание. Арка-дий Райкин» (16+) 3.35 Д/ф «90-е. Водка» (16+) 4.20 «Вся правда» (16+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 9:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 11:00-Х/ф «Друзья и годы» (0+) 12:30-Мультфильмы (0+) 13:15-Академический час (6+) 14:00-Фитнес (0+) 15:00-«Такой ден «Мира Белогорья» (6+) 15:30-Прикладная экономика (6+) 16:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 16:30-Прикладная экономика (6+) 17:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 17:30-Прикладная экономика (6+) 18:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 19:00-Прикладная экономика (6+) 19:30-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 20:30-Прикладная экономика (6+) 21:00-«Такой вень»: новости 21:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 22:00-X/ф «Друзья и годы» (0+) 23:30-Вне зоны (6+) 0:00-Прикладная экономика (6+) 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (6+) 2:00-Академический час (6+) 2:45-Ручная работа (0+) 3:00-Хорошая музыка (6+) 5:00-Фитнес (0+) 5:45-Сельский поря док: турне по сёлам Белгородчины (6+)

Вторник

4 Февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости» 9.55 «Модный приговор» (6+) 9.33 «Модный приговор» (от 10.55 «Жить здорово!» (16+) 12.15, 2.00, 3.05 «Время покажет» (16+) 15.15 «Давай поженимся!» (16+) 16.00 «Мужское / Женское» (16+) 19.20 1.00 «На соъ 18.30, 1.00 «На са-мом деле» (16+) 19.40 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» 21.30 Т/с «ПОЗД-НИЙ СРОК» (16+ 23.25 «Вечерний Ургант» (16+) 23.55 «Право на спра-ведливость» (16+)

РОССИЯ 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 9.55 «О самом главном» (12+) 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести 11.45 «Судьба человека» (12+) 12.50, 17.25 «60 Минут» (12+) 14.45 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 18.30 «Андрей Мадахов 18.30 «Андрей Малахов Прямой эфир» (16+) 119ямой эфир» (16+) 21.00 T/c «КРЕ-ПОСТНАЯ» (12+) 23.00 «Вечер с Владими-ром Соловьёвым» (12+) 2.00 T/c «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» (12+) 3.00 T/c «СВАТЫ» (12+)

HTB

5.10, 3.40 Т/с «ДЕВЯ-ТЫЙ ОТДЕЛ» (16+) 6.00, 7.05, 8.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+) 7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.55 Сегодня 10.20, 1.05 Т/с «МОР-СКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+) 13.20 «Чрезвычайное 13.20 «Чрезвычайное 13.20 «чрезвычаиное происшествие» (16+) 14.00, 16.25 «Место встречи» (16+) 17.00, 0.05 «ДНК» (16+) 18.00, 19.40 Т/с «ПЁС» (16+) 21.00 Т/с «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» (16+) 23.00 «Основано на ре-альных событиях» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение» 8.10 «Доктор И.» (16+) 8.45 Х/ф «СМЕРТЬ НА ВЗЛЕТЕ» (12+) 10.30 Д/ф «Игорь Старыгин. Последняя дуэль» (12+) 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 «События» (16+) 11.50 Т.С. «ОНА НАПИСА» «События» (16+) 11.50 Т/с «ОНА НАПИСА-ЛА УБИЙСТВО» (12+) 13.40 «Мой герой» (12+) 14.50 «Город новостей» 15.05 Т/с «ОТЕЦ БРАУН» 16+ 16.55 «Естествен ный отбор» (12+) 18.10 X/ф «ТЕНЬ СТРЕКОЗЫ» (12+) 22.30, 4.20 «Осторожно, мошенники!» (16+) 23.05, 3.35 Д/ф «Михаил Ульянов. Вечный самосуд» (16+) янов. Бечный самосуд» (16+)
0.00 «События. 25-й час» 16+
0.35, 5.40 «Петровка, 38» (16+)
0.55 Т/с «ДАЛЬНОБОЙЩИКИ-2» (12+)
2.45 «Прощание. Иосиф Кобзон» (16+) 4.55 «Знак качества» (16+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 9:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 10:00-Фитнес (0+) 11:00-X/ф «Друзья и годы» ⁰ 12:30-Мультфильмы (0+) 13:15-Академический час 6+ 14:00-Фитнес (0+) 15:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 15:30-Дикое поле: Белогорье 300 лет назад (6+) 16:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 16:30-Дикое поле: Белогорье 300 лет назад (6+) 17:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 17:30-Дикое поле: Белогорье 300 лет назад (6+) 18:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 19:00-Ремесло (0+) 19:15-Центр притяжения (6+) 19:30-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 20:30-Дикое поле: Бело горье 300 лет назад (6+) 21:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 22:00-X/ф «Друзья и годы» ⁰ 23:30-Вне зоны (6+) 0:00-Ликое поле: Белого: рье 300 лет назад (6+) 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (0+) 2:00-Академический час (6+) 2:45-Ручная работа (0+) 3:00-Хорошая музыка (6+) 5:00-Фитнес (0+) 5:45-Сельский порядок: турне по сёлам Белгородчины (6+)

ТЕЛЕПРОГРАММА Среда

5 Февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости» 9.55 «Модный приговор» (6+) 9.55 «Модный приговор» (6+)
10.55 «Жить здорово!» (16+)
12.15, 1.10, 3.05 «Время покажет» (16+)
15.15 «Давай поженимся!» (16+)
16.00 «Мужское / Женское» (16+)
18.30, 0.00 «На самом деле» (16+)
19.40 «Пусть говорят» (16+) 21.00 «Время» 21.30 Т/с «ПОЗД-НИЙ СРОК» (16+ 23.25 «Вечерний Ургант» (16+) 3.30 «Наедине со всеми» (16+)

РОССИЯ

РОСИИ 5.00, 9.25 «Утро России» 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 9.55 «О самом главном» (12+) 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести 11.45 «Судьба человека» (12+) 12.50, 17.25 «60 Минут» (12+) 14.45 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 18.30 «Андрей Малахов. 18.30 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+) 21.00 Т/с «КРЕПОСТНАЯ» ¹²⁺ 23.00 «Вечер с Владимиром Соловьёвым» (12+) 2.00 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» (12+) 3.00 T/c «СВАТЫ» (12+)

HTB

5.10, 3.40 Т/с «ДЕВЯ-ТЫЙ ОТДЕЛ» (16+) 6.00, 7.05, 8.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+) 7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.55 Сегодня 10.20, 1.05 T/c «МОР-СКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+) 13.20 «Чрезвычайное 13.20 «Презвічайност происшествие» (16+) 14.00, 16.25 «Место встречи» 16+ 17.00, 0.05 «ДНК» (16+) 18.00, 19.40 Т/с «ПЁС» (16+) 21.00 Т/с «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» 16+ 23.00 «Основано на ре-альных событиях» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение» 8.10 «Ералаш» (6+) 8.20 «Доктор И..» (16+) 8.20 «ДОКТОР И.» (10+) 8.55 Х/ф «ВЕРСИЯ ПОЛ-КОВНИКА ЗОРИНА» (0+) 10.35 Д/ф «Всеволод Санаев. Оптимистиче-ская трагедия» (12+) 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 «События» (16+) «События» (16+) 11.50 Т/с «ОНА НАПИСА-ЛА УБИЙСТВО» (12+) 13.40 «Мой герой» (12+) 14.50 «Город новостей» 15.05 Т/с «ОТЕЦ БРАУН» 16+ 16.55 «Естественный отбор» 18.20 Х/ф «БАРЫШНЯ И ХУЛИГАН» (12+) 22.30, 4.20 Линия защиты 164 23.05, 3.35 «Прощание. Лаврентий Берия» (16+) 0.00 «События. 25-й час» 16+ 0.35, 5.40 «Петровка, 38» 16+ 0.55 Т/с «ДАЛЬНО-БОЙЩИКИ-2» (12+) 2.45 Хроники москов-ского быта (12+) 4.55 «Знак качества» (16+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Утро с «Миром 6.00-Угро с «Миром Белогорья» (6+) 9:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 10:00-Фитнес (0+) 11:00-Х/ф «Долгая счастливая жизнь» (0+) 12:30-Мультфильмы (0+) 13:15-Академический час 6+ 14:00-Фитнес (0+) 15:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 15:30-Сельский порядок: ту не по сёлам Белгородчины 16:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 16:30-Сельский порядок: тур-не по сёлам Белгородчины ⁶⁺ 17:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 17:30-Сельский порядок: турне по сёлам Белгородчины 18:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 19:00-Сельский порядок: тур-не по сёлам Белгородчины 6+ 19:30-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 20:30-Сельский порядок: тур-не по сёлам Белгородчины 21:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 22:00-Чемпионат России 22.00-чемпиона госсии по волейболу «Суперлига Париматч». «Белого-рье» – «Кузбасс» (12+) 0:00-Сельский порядок: тур-не по сёлам Белгородчины ⁶⁺ 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (0+) 2:00-Акалемический час (6+) 2:45-Ручная работа (0+) 3:00-Чемпионат России по волейболу «Суперлига Париматч». «Белогорье» - «Кузбасс» ¹²⁺ 5:00-Фитнес (0+) 5:45-Сельский порядок: тур-не по сёлам Белгородчины ⁶⁺

Четверг

6 Февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 3.00 «Новости» 9.55 «Модный приговор» (6+) 10.55 «Жить здорово!» (16+) 12.15, 1.10, 3.05 «Вре-мя покажет» (16+) 15.15 «Давай поженимся!» ¹⁶⁺ 16.00 «Мужское / Женское» 16+ 18.30, 0.00 «На самом деле» 16+ 18.30, U.00 «На самом деле» 19.40 «Пустъ говорят» (16+) 21.00 «Время» 21.30 Т/с «ПоЗДНИЙ СРОК»¹⁶⁺ 23.25 «Вечерний Ургант» 16+ 3.30 «Наедине со всеми»16+

РОССИЯ

5.00, 9.25 «Утро России» 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 9.55 «О самом главном» 12+ 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести 11.45 «Судьба человека» 12+ 12.50, 17.25 «60 Минут» (12+) 12.50, 17.25 «60 Минут» (12+) 14.45 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 18.30 «Андрей Малахов. Прямой эфир» (16+) 21.00 Т/с «КРЕПОСТНАЯ»12+ 23.00 «Вечер» с Владимия-23.00 «Вечер с Владими» ром Соловьёвым» (12+) 2.00 Т/с «ПО ГОРЯЧИМ СЛЕДАМ» (12+) 3.00 Т/с «СВАТЫ» (12+)

HTB

5.10, 4.20 Т/с «ДЕВЯ-ТЫЙ ОТДЕЛ» (16+) 6.00, 7.05, 8.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+) 7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 23.55 Сегодня 10.20, 1.40 Т/с «МОР-СКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+) 13.20 «Чрезвычайное происшествие» (16+) 14.00, 16.25 «Место встречи» 16-1 14.00, 16.25 «Место встречи» — 17.00, 0.35 «ДНК» (16+) 18.00, 19.40 Т/с «ПЁС» (16+) 21.00 Т/с «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» 164 23.00 «Основано на реальных событиях» (16+) 0.05 «Захар Прилепин Уроки русского» (12+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение» 8.10 «Доктор И..» (16+) 8.45 Х/ф «НЕ ПОСЛАТЬ ЛИ НАМ... ГОНЦА?» (12+) 10.45 Д/ф «Александр Михайлов. Я боролся с пробрем» (12+) мижались: лобовися с любовью» (12+) 11.30, 14.30, 17.50, 22.00 «События» (16+) 11.50 Т/с «ОНА НАПИСА-ЛА УБИЙСТВО» (12+) 13.40 «Мой герой» (12+) 4.50 «Горов новестей» 13.40 «Мои герой» (12+)
4.50 «Город новостей»
15.05 Т/с «ОТЕЦ
БРАУН» (16+)
16.55 «Естественный отбор» (12+)
18.20 Т/с «ВЫЙТИ ЗАМУЖ
ЛЮБОЙ ЦЕНОЙ» (12+)
22.30 Д/с «Обложка» (16+)
23.05 Д/ф «Личные маги
советских вождей» (12+)
0.00 «События 25+) советских вождей» (1: 0.00 «События. 25-й час» (16+) 0.35, 5.40 «Петров-ка, 38» (16+) 0.55 Т/с «ДАЛЬНО-БОЙЩИКИ-2» (12+) 2.50 Д/ф «Мужчины Жанны Фриске» (16+) 3.35 Д/с «Советские мафии» (16+) 4.20 «Вся правда» (16-) 4.20 «Вся правда» (16+) 4.55 «Знак качества» (16+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 9:00-Чемпионат России 9:00-чемпионат России по волейболу «Суперлига Париматч». «Белого-рье» - «Кузбасс» (12+) 11:00-Х/ф «Две жизни» (0+) 12:45-Мультфильмы (0+) 13:15-Академиче-ский час (6+) 14:00-Фитнес (0+) 15:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 15:30-Старая школа: уроки от Народного артиста В.Старикова ⁰⁺ 16:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 16:30-Старая школа: уроки от Народного ар тиста В.Старикова (0+) 17:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 17:30-Старая школа: уроки от Народного артиста В.Старикова (0+) 18:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 19:00-Ремесло (0+) 19:15-Центр притяжения (6+) 19:30-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 20:30-Старая школа: уроки от Народного артиста В.Старикова (0+) 21:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 22:00-Х/ф «Две жизни» (0+) 23:45-Вне зоны (6+) 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (0+) 2:00-Академический час (6+) 2:45-Ручная работа (0+) 3:00-Хорошая музыка (6+) 5:00-Фитнес (0+) 5:45-Сельский поря док: турне по сёлам Белгородчины (6+)

Пятница

7 Февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00, 9.25 «Доброе утро» 9.00, 12.00, 15.00, 18.00 «Новости» 9.55 «Модный приговор» (6+) 10.55 «Жить здорово!» (16+) 12.15 «Время покажет» (16+) 15.15 «Давай поже-нимся!» (16+) 16.00 «Мужское / Женское» (16+) 18.30 «Человек и закон» (16+) 19.40 «Поле чудес» (16+) 21.00 «Время» 21.30 «Все на юбилее Л. Агутина» (12+) 23.30 «Вечерний Ургант» (16+) 0.25 Д/ф «История The Cavern Club» (16+) 1.30 «На самом деле» (16+) 2.25 «Про любовь» (16+) 3.10 «Наедине со всеми» (16+) 4.40 «Россия от края до края» (12+)

РОССИЯ

5.00, 9.25 «Утро России» 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 9.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести 9.55 «О самом главном» (12+) 11.25, 14.25, 17.00, 20.45 Местное время. Вести 11.45 «Судьба человека» (12+) 12.50, 17.25 «60 Минут» (12+) 14.45 Т/с «ТАЙНЫ СЛЕДСТВИЯ» (12+) 18.30 «Андрей Мадахов. СЛЕДСТВИЯ» (12+)
18.30 «Андрей Малахов.
Прямой эфир» (16+)
21.00 «Юморина» (16+)
23.25 Х/ф «ДЕРЕВЕНСКАЯ ИСТОРИЯ» (12+)
3.25 Х/ф «ТОЛЬКО
ВЕРНИСЬ» (12+)

HTB

5.10 Т/с «ДЕВЯТЫЙ ОТДЕЛ» (16+) 6.00, 7.05, 8.20 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» (16+) 7.00, 8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня 10.20, 2.25 Т/с «МОР-СКИЕ ДЬЯВОЛЬ)» (16+) СКИЕ ДЬЯВОЛЫ» (16+)
13.20 «Чрезвычайное происшествие» (16+)
14.00, 16.25 «Место встречи» (16+)
17.00 «Жди меня» (12+)
18.00, 19.40 Т/с «ПЁС» (16+)
21.00 Т/с «ГОРЯЧАЯ ТОЧКА» (16+)
23.00 «ЧП. Расследование» (16+)
23.35 «Квартирник НТВ у Маргулиса» (16+)
0.55 «Квартирный 0.55 «Квартирный вопрос» (0+)2.00 «Фоменко фейк» (16+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 «Настроение» 8.10 Х/ф «ПО ДАННЫМ УГО-ЛОВНОГО РОЗЫСКА..» (12+) ЛОВНОГО РОЗЫСКА..» (12-9.40, 11.50, 15.10, Т/с
«БЕСПОКОЙНЫЙ УЧАСТОК-2» (12+)
11.30, 14.30, 17.50
«События» (16+)
14.50 «Город новостей»
18.15 Х/ф «СУМКА ИНКАССАТОРА» (12+)
20.00 Х/ф «ОПАСНЫЙ КРУИЗ» (12+)
22.00 «В центре событий»
23.10 «Приют коме-23.10 «Приют комедиантов» (12+) 1.00 Д/ф «Семейные драмы. Несчастный кинобрак» (12+) Несчастный киноорак» (12+ 1.55 Д/ф «Личные маги советских вождей» (12+) 2.45 «В центре со-бытий» (16+) 3.55 «Петровка, 38» (16+) 4.10 Х/ф «ЛЮБИМАЯ» (12+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 9:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 10:00-Фитнес (0+) 11:00-Х/ф «Две жизни» 12:30-Мультфильмы (0+) 13:15-Академиче-ский час (6+) 14:00-Фитнес (0+) 15:00-«Такой день»: «Мира Белогорья» (6+) 15:30-Ручная работа (0+) 16:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 16:30-Ручная работа (0+) 17:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 17:30-Ручная работа (0+) 18:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 19:00-Ручная работа (0+) 19:30-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 20:30-Ручная работа (0+) 21:00-«Такой день»: новости «Мира Белогорья» (6+) 22:00-X/ф «Две жизни» (0+) 23:45-Вне зоны (6+) 0:00-Ручная работа (0+) 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (12+) 2:00-Академический час (6+) 2:45-Ручная работа (0+) 3:00-Хорошая музыка (6+) 5:00-Фитнес (0+) 5:45-Сельский порялок: турне по сёлам Белгородчины (6+)

Суббота

8 Февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

6.00 «Доброе утро. Суббота» 9.00 «Умницы и ум-ники» (12+) 9.45 «Слово пастыря» (0+) 10.00, 12.00 «Новости» 10.15 «К дню рождения И. Муравьевой. «Больше солнца, меньше грусти» (12+)
11.15, 12.15 «Видели видео?» (6+) 13.55 «Теория за-говора» (16+) 15.00 Х/ф «КАРНАВАЛ» (0+) 18.00 «Кто хочет стать миллионером?» (12+) 19.30, 21.20 «Сегодня вечером» (16+) 13.00 «Время» (10+)
21.00 «Время»
23.00 «Большая игра» (16+)
0.10 Х/ф «БЕРЛИНСКИЙ
СИНДРОМ» (18+)
2.10 «На самом деле» (16+)
3.05 «Про любовь» (16+) 3.50 «Наедине со всеми»16+

РОССИЯ

5.00 «Утро России. Суббота» 8.00 Местное время. Вести 8.20 Местное вре-мя. Суббота 8.35 «По секрету всему свету» 9.30 «Пятеро на одного» 10.20 «Сто к одному» 11.10 «Смеяться разрешается» разрешается» 13.40 Х/ф «КРЫЛЬЯ ПЕГАСА» (12+) ПЕГАСА» (12+) 18.00 «Привет, Андрей!» 12+ 20.00 Вести в субботу 21.00 Х/ф «ЗАМОК НА ПЕСКЕ» (12+) 1.00 Х/ф «МАМОЧКА МОЯ» ¹²⁺

HTB

5.00 «ЧП. Расследование» (16+) 5.35 Х/ф «АНТИСНАЙПЕР. ДВОЙНАЯ МОТИВАЦИЯ» 16+ 7.20 «Смотр» (0+) 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 8.20 «Готовим с Алек-сеем Зиминым» (0+) 8.45 «Доктор Свет» (16+) 9.25 «Едим дома» (0+) 10.20 «Главная дорога» (16+) 11.00 «Живая еда» (12+) 11.55 «Квартирный вопрос» 13.00 «НашПотребНадзор»¹⁶⁺ 14.05 «Поедем, поедим!» (0+) 15.00 «Своя игра» (0+) 16.20 «Следствие вели..» 16+ 19.00 «Центральное телевидение» (16+) 20.50 «Секрет на миллион» 16-22.45 «Международная пилорама» (16+) 23.30 «Своя правда» (16+) 1.25 «Дачный ответ» (0+) 2.30 «Фоменко фейк» (16+) 2.55 Х/ф «НЕ БОЙСЯ, Я С ТОБОЙ! 1919» (12+)

ТВ ЦЕНТР

6.00 X/ф «ТРИ ДНЯ НА ЛЮБОВЬ» (12+) 8.05 Православная энциклопедия (6+) 8.35 Д/с «Большое кино» 12+ 8.35 Д/с «Большое кино» 12+ 9.05 Х/ф «КЕМ МЫ НЕ СТАНЕМ» (12+) 11.00, 11.45 Х/ф «ЖЕНА-ТЫЙ ХОЛОСТЯК» (12+) 11.30, 14.30, 23.45 «События» (16+) 13.05, 14.45 Т/с «ПОЕЗДКА ЗА СЧАСТЬЕМ» (12+) 17.10 Т/с «ЗМЕИ И ЛЕСТНИЦЫ» (12+) 21.00, 2.55 «Постскриптум» ¹⁶⁺ 22.15, 4.05 «Право знать!» ¹⁶⁺ 0.00 «Приговор. Тама-0.00 «Приговор. Тама-ра Рохлина» (16+) 0.50 Д/ф «90-е. Во всём виноват Чубайс!» (16+) 1.35 Д/с «Советские мафии» ¹⁶⁺ 2.20 Специальный репортаж (16+) 5.20 Д/с «Обложка» (16+) 5.50 «Петровка, 38» (16+)

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 9:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 10:00-Фитнес (0+) 11:00-X/ф «Иду на грозу»12+ 13:30-Архивы истории (12+) 13:45-Золотая серия России 14:00-Фитнес (0+) 15:00-Мультфильмы (0+) 17:00-Путь, истина и жизнь: духовная история Белогорья (0+) 17:30-Уроки рисования (0+) 18:00-Прикладная экономика⁶ 18:10-Дикое поле: Бело-горье 300 лет назад (6+ 18:30-Ручная работа (0+) 19:05-Х/ф «Иду на грозу» 12+ 21:30-Архивы истории (12+) 21:45-Золотая серия России¹² 22:00-Чемпионат России по волейболу «Суперлига Париматч». «Белогорье» – «Факел» (12+) 0:00-Прикладная экономика6 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (0+) 2:00-Дайте знать: телевер-сии публичных лекций (6+) 3:00-Чемпионат России по волейболу «Суперлига Париматч». «Белого-рье» – «Факел» 12+ 5:00-Фитнес (0+) 5:45-Сельский порядок: тур-не по сёлам Белгородчины 6

Воскресенье

9 Февраля

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.30, 6.10 X/ф «МОЯ МА-МА — НЕВЕСТА» (12+) 6.00, 10.00, 12.00 «Новости» 7.00 «Играй, гармонь любимая!» (12+) 7.45 «Часовой» (12+) 8.15 «Здоровье» (16+) 8.15 «Здоровье» (16+)
9.20 «Непутевые заметки»¹²⁺
10.15 «Жизнь других» (12+)
11.15, 12.15 «Видели видео?»⁶⁺
13.55 «Теория заговора»16+
15.00 «Игорь Матвиенко.
Круто ты попал.» (16+)
16.35 «Точь-в-точь» (16+)
19.25 «Лучше всех!» (0+)
21.00 «Впрема» 21.00 «Время» 22.00 «Dance Революция»6+ 23.45 Х/ф «ПРО ЛЮБОВЬ. ТОЛЬКО ДЛЯ ВЗРОСЛЫХ»¹⁸⁺ 1.40 «На самом деле» (16+) 2.35 «Про любовь» (16+)

РОССИЯ

5.55, 2.10 Х/ф «РОД-НОЙ ЧЕЛОВЕК» (12+) 8.00 Местное вре-мя. Воскресенье 8.35 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым» 9.30 «Устами младенца» 10.20 «Сто к одному» 11.10 Всероссийский потре-бительский проект «Тест»¹²⁺ 12.05 X/ф «ВОЗРАСТ ЛЮБВИ»¹²⁺ 14.00 X/ф «НИКТО КРОМЕ НАС» (12+) 17.50 «Ну-ка, все вместе!» ¹²⁺ 20.00 Вести недели 22.00 Москва. Кремль. Путин 22.40 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьёвым»¹²⁺ 1.00 Х/ф «ЗОЛОТО КОЛЧАКА» ¹²⁺

HTB

5.00 «Их нравы» (0+) 5.20 «Таинственная Россия»¹⁶⁺ 6.10 «Центральное телевидение» (16+) 8.00, 10.00, 16.00 Сегодня 8.20 «У нас выигрывают!»¹²⁺ 10.20 «Первая передача»16+ 10.20 «Тервая передача» (11.00 «Чудо техники» (12+) 11.55 «Дачный ответ» (0+) 13.00 «НашПотребНадзор» 14.10 «Однажды...» (16+) 15.00 «Своя игра» (0+) 16.20 «Своя и ра» (0+) 16.20 «Следствие вели..»16+ 18.00 «Новые русские сенсации» (16+) 19.00 «Итоги недели» 20.10 «Звезды сошлись»16+ 21.45 Ты не поверишь! (16+) 22.55 «Основано на реальных событиях» (16+) 2.05 Х/ф «ИГРА С ОГНЕМ» 16+

ТВ ЦЕНТР

6.00 Х/ф «ПО ДАННЫМ УГО-ЛОВНОГО РОЗЫСКА..» (12+) 7.20 «Фактор жизни» (12+) 7.45 «Верное решение» (16+) 8.10 Х/ф «КАК ВЕРНУТЬ МУ-ЖА ЗА ТРИДЦАТЬ ДНЕЙ»12+ жа за ГРИДЦАТЬ ДНЕИ» 12+ 9.50 Д/ф «Вия Артмане. Гени-альная притворщица» (12+) 10.40 «Спасите, я не умею готовить!» (12+) 11.30, 0.20 «События» (16+) 11.45 X/ф «СУМКА ИН-КАССАТОРА» (12+) 13.40 «Смех с достав-кой на дом» (12+) 14.30 «Московская неделя» 15.00 Д/ф «90-е. Звезды из «ящика» (16+) 15.55 Хроники московского быта (12+) СКОГО БЫТА (12+)
16.50 «Прощание.
ОЛЕГ ПОПОВ» (16+)
17.45 Х/ф «ПОРТРЕТ
ЛЮБИМОГО» (12+)
21.35, 0.40 Т/с «КОГОТЬ ИЗ
МАВРИТАНИИ-2» (16+)
1.45 «Петровка, 38» (16+)
1.55 Х/ф «ОПАСНЫЙ КРУИЗ»¹²⁺

МИР БЕЛОГОРЬЯ

6:00-Утро с «Миром Белогорья» (6+) 9:00-Чемпионат России по волейболу «Суперлига Париматч». «Белого-рье» – «Факел» (12+) 11:00-X/ф «Разрешите взлёт!» (12+) 12:45-Мультфильмы (0+) 14:00-Фитнес (0+) 14:00-Уипнес (0+) 15:00-Х/ф «Друг мой, Колька!..» (0+) 16:30-Архивы истории (12+) 16:45-Золотая серия России¹²⁺ 17:00-Дайте знать: телеверсии публичных лекций (6+) 18:00-Сельский порядок: тур-не по сёлам Белгородчины 6+ 18:30-Ручная работа (0+) 19:05-Х/ф «Друг мой, Колька!..» (0+) Колька:..» (0+) 20:30-Мультфильмы (0+) 21:00-Сельский порядок: тур не по сёлам Белгоролчинь 21:30-Архивы истории (12+) 21:45-Золотая серия России¹²⁻ 22:00-Х/ф «Разреши-те взлёт!» (12+) 0:00-Сельский порядок: тур-не по сёлам Белгородчины⁶⁺ 0:30-Хорошее кино (с субтитрами) (0+) 2:00-Дайте знать: телевер-сии публичных лекций (6+) 3:00-Хорошая музыка (6+) 4:00-Академический час (6+) 4:45-Ручная работа (0+) 5:00-Фитнес (0+) 5:45-Сельский поря-док: турне по сёлам Белгородчины (6+) P.S. В программе воз-можны изменения

Квалификационные требования для должности:

- наличие профессионального образования,
- опыт работы по специальности не менее одного года.
 Должностные обязанности:
- администрирование локальных сетей, Windows серверов, Linux серверов, маршрутизаторов, межсетевых экранов, оборудования видеоконференцсвязи;
- архивация, копирование, клонирование, снятие образов, сохранение и восстановление настроек конфигурации. Установка, настройка и отладка операционных систем и программного обеспечения на клиентских рабочих местах

Обращаться по адресу: Белгородская область, г. Грайворон, ул. Комсомольская, 21, 2-й этаж, кабинет 218.

Телефон для справок: (47261) 4–50–70.

E. Адаменко, заместитель главы администрации городского округа— руководитель аппарата главы администрации



20% 30% 50%-ые скидки на верхнюю женскую одежду!

7 февраля в ДКиС г. Грайворона с 9:00 до 17:00 Вас ждёт

«Апельсиновый дождь» (г. Пенза)

В ассортименте пальто, полупальто, куртки. Размеры: 42-66 Высокое качество. Стильный дизайн. Доступные цены. Рассрочка от ИП Кирсанкиной С. А. (паспорт) реклама

Только один день !!!!!!!!

5 февраля, с 9 до 17 часов в ДКиС г. Грайворона ВЫСТАВКА-ПРОДАЖА ИВАНОВСКИЙ ТЕКСТИЛЬ

комплекты постельного белья— от 400 руб.; наволочки— от 45 руб.; ночные сорочки— от 95 руб.; овечьи одеяла— от 550 руб. Большой выбор трикотажных изделий. В продаже имеются большие размеры. реклама

Продам **2-х комнатную**

благоустроенную квартиру. Центр Грайворона, 4-квартирный дом, 49 кв.м, санузел раздельный. 8-903-886-63-60.

АВТОШКОЛА «НАДЕЖДА»

ПРОВОДИТ НАБОР
на подготовку водителей ка
тегории «В» в г. Грайвороне.
Скидки. Рассрочка платежа
Обучение с 16 лет.
Тел: 8(952)432-71-85,
8(4722) 414-416



ПАМЯТИ АЛЕКСАНДРЫ ПЕТРОВНЫ ГРИНЕНКО



23 января, на 94 году, ушла из жизни жительница села Замостье Александра Петровна Гриненко. Александра Петровна родилась 5 мая 1926 года в г. Грайвороне. В 1941 году окончила 7 классов Грайворонской школы. После школы собиралась поступить в Грайворонское педагогическое училище, но, к сожалению, война разрушила все планы. Вскоре город оккупировали фашистские войска. В то время

отец Александры Петровны, Петр Гриненко, уже воевал на фронте и ее, несовершеннолетнего подростка, как дочь русского солдата, забрали в концлагерь. Работала она в Германии в городе Лейпциге на военном заводе сварщицей. Находилась Александра Петровна там до окончания войны. В 1945 году, когда советские войска вступили в Германию, узников концлагеря, в котором находилась Александра Петровна, освободили. Осенью 1945 года Александра Петровна вернулась домой. После чего уехала работать на Урал. Там она трудилась 3 года, а затем вернулась обратно домой, в Грайворонский район. Вскоре вышла замуж, родила и воспитала вместе с мужем троих детей. В Грайвороне долгие годы трудилась на пекарне, затем в торговле. Александра Петровна награждена медалями к юбилеям Победы. Как узник концлагерей, является ветераном Великой Отечественной войны. Преклоняем наши головы перед Вашим мужеством, будем всегда помнить Вас, Александра Петровна.

Совет ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Грайворонского городского округа, Доброивановская территориальная администрация

АВТОБУСОМ К МОРЮ

от 5820 р. (7н.). Старт продаж 2020 от Турцентр-ЭКСПО. Выезд из Белгорода. Тел. 8-951-151-63-30. реклама

PEMOHT

стиральных машин-автоматов, холодильников, морозильных камер, телевизоров. 8-950-717-30-30. реклама

СПИЛ ДЕРЕВЬЕВ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ

Спил деревьев на кладбищах. Услуги автовышки (28 м). Выезд специалиста на осмотр – бесплатно. 8-903-884-71-12. реклама

ООО «Ракитянская ИПС» реализует талоны и принимает заявки на суточный и подрощенный молодняк птицы: утят, бройлеров, курочек, петушков, гусят, индюшат, мулардов, индоутят. Комбикорм. Доставка. 8 (47245)55-3-62, 8 (47245)55-7-13, 8-951-152-15-27, 8-920-580-89-87. реклама

Натяжные потолки

Качественный монтаж. Гарантия-15 лет. Скидки. Выезд специалиста бесплатно. 8-920-581-61-61, 8-951-765-56-56. реклама

ПЕРЕТЯЖКА И РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ

Замена комплектующих. Большой выбор обивочных тканей. 8-920-580-97-98. http://moddules.ru реклама

ГРАФОВСКИЙ ИНКУБАТОР

реализует с доставкой на дом: 7, 14, 28 марта и 11, 17, 25 апреля бройлеров и цыплят яйценоской породы; 3 апреля утят; 4, 15, 30 апреля и 14 мая индюшат.

Комбикорм. Тел. 8(47263)45-1-01, 8-905-677-83-04, 8-909-207-88-34.

СПИЛ АВАРИЙНЫХ ДЕРЕВЬЕВ. Обрезка сада. Вывоз. **Тел: 8-910-366-21-01**.

БРОЙЛЕРЫ 8-910-323-60-57. реклама

В магазине **«Ваш выбор»** (женская одежда) в здании старой автостанции на площади Грайворона –

полная распродажа. Скидки до 50%.

Ждем вас с 9 до 17 часов. реклама

Телемастерская

производит ремонт телевизоров, тюнеров, цифровых приставок, пультов всех марок и моделей с последующей гарантией. Грайворон, ул. Мира, 26-А.
Тел.: 8-980-329-31-69, 4-50-61. Реклама

Мебельная фабрика предоставляет услуги по ремонту и перетяжке мебели

любой сложности от простой до элитной. Выезд и консультация бесплатно Перетяжка46.рф 8-920-715-58-54. реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ Гарантия - 15 лет.

СКИДКИ ДО 15%. ВЫЕЗД СПЕЦИАЛИ-СТА БЕСПЛАТНО. ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА. 8-929-000-71-70, 8-906-600-70-60. покупке 10 кур 1 в подарок! _{реклама}

Курочки уже несутся!

По 195 рублей!

Самая яичная порода! «Леггорн» и «Хайсек Браун»

5 и 12 февраля

с 15:40 до 16:00 на рын-

ке Грайворона!

Внимание! При

ИП Шаюсупов в рона). Телефон закупает КРС в живом весе (130 руб./кг).

8-915-578-00-94. реклама

ООО «Технострой» Окна, двери, откосы. Гарантия. Рассрочка.

Замер бесплатно. **8-904-088-23-23**. реклама

Публичные слушания

Предварительный вариант проектной документации «Яковлевский экологический комплекс. Первый этап» и материалов по оценке воздействия объекта на окружающую среду доступен в электронном виде на официальном сайте органов местного самоуправления Яковлевского городского округа www.yakovl-adm.ru, в печатном виде в рабочее время по адресу: Белгородская область, г. Белгород, ул. Серафимовича, 74, кабинет 22, тел. 8 (4722) 20-10-80 (доп.175). Публичные слушания состоятся 03.03.2020 года в 15.00 по адресу: Белгородская область, г. Строитель, ул. Ленина, д.16, зал заседаний. Прием и документирование предложений и замечаний от общественности по проектной документации и оценке воздействия объекта на окружающую среду будет осуществляться в период с 01.02.2020 г. по 02.03.2020 г.:

- в письменном виде по адресу: 308017, Белгородская область, г. Белгород, ул. Серафимовича, 74, кабинет 22; - в электронном виде по адресу электронной почты:

Вспомните и помяните

ekotrans-razvitie@yandex.ru. Платная публикация

24 января ушла из жизни мама, бабушка, прабабушка, тёща **Дробот Наталья Максимовна**.



Все, кто знал её, помяните добрым словом. Пусть земля ей будет пухом.

Выражаем искреннюю благодарность Валентине Ивановне Линниченко, Валентине Васильевне Соломахе, Надежде Николаевне Пономаренко, Владимиру Ивановичу Жорнику, родным, друзьям, соседям и всем, кто оказал моральную и материальную поддержку в организации похорон дорогого нам человека.

Дочь, зять, внуки, правнучки

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С золотой свадьбой поздравляем **Андрея Дмит**риевича и **Ольгу Петровну СВЕТЛИЧНЫХ**!

Золотой юбилей в вашей жизни сегодня — Поздравляем сердечно с торжественным днем! От души пожелать разрешите здоровья, Много радостных дней и удачи во всем! Вы полвека вместе, в ладу, понимании, Друг для друга опорой смогли стать во всем! В процветании жить вам желаем всегда, И немало еще ярких праздников встретить. Наполняются счастьем пусть дни и года, Пусть немало еще дат случится отметить!

Дети, внуки

ОБЪЯВЛЕНИЯ 4-55-88

РАБОТА:

ООО «Цветущий сад» **ТРЕБУЮТСЯ** рабочие для обрезки сада. Оплата — сдельная. Телефон: 8-919-283-96-92 (в рабочее время).

АО «БЗММК им. В. А. Скляренко» ТРЕБУЮТСЯ: инженер-конструктор, инженер-технолог, электромонтер по ремонту электрооборудования, машинист тепловоза, слесарь по сборке металлоконструкций, электросварщик на п/а машинах, слесарь-ремонтник. Телефон: 8 (47246) 5-82-34.

ООО «Белгородская индейка» на постоянную работу **ТРЕБУЕТСЯ** водитель. Телефон: 8-961-175-08-60.

ТРЕБУЮТСЯ уборщицы. Работа вахтой с бесплатным проживанием. Оплата 1300 руб./смена. г. Белгород, аквапарк. Телефон: 8-909-209-14-04.

Организации на работу **ТРЕБУЮТСЯ** штукатуры-маляры, водитель-грузчик. Оплата сдельно-премиальная. Телефон: +7 (47261) 3-52-15.

продам:

Квартиру срочно (центр Грайворона). Телефон: 8-980-526-21-69.

Дом недорого (Грайворон, ул. Юных партизан, 9). Телефон: 8-951-764-25-11.

на платной основе

Полдома (Грайворон). Телефон: 8-951-159-19-50.

Полдома недорого (Грайворон, 27,7 кв.м, участок 18 соток). Телефоны: 4-44-13, 8-920-556-38-80.

> Дом (Доброе). Телефон: 8-960-634-22-92. ***

Недорого дом в с. Головчино. Телефон: 8-920-580-15-33.

Щенков самоедской лайки. Телефон: 8-919-228-77-58. ***

Корморезку. Телефон: 8-920-575-68-23. ***

Сено в рулонах. Телефон: 8-915-563-11-03.

СДАМ (**ПРОДАМ**) дом (центр Доброго). Телефон: 8-919-228-77-58.

СДАМ комнату (м-н «Южный»). Телефон: 8-920-561-91-66.

ЗАКУПАЕМ говядину. Телефон: 8-910-366-88-84.

КУПЛЮ бычков (2-4 месяца). Телефон: 8-980-387-81-02.

КУПЛЮ быков, коров, телок, овец. Телефоны: 8-905-425-49-99, 8-915-566-45-60.

Колбасный цех **КУПИТ** коров, быков, телок. Телефон: 8-909-205-18-99.

Искренне благодарим

Выражаем искреннюю благодарность кумовьям, сватам, соседям, коллегам, родственникам, близким, друзьям, разделившим с нами боль утраты и оказавшим помощь в организации похорон нашего любимого мужа, отца, дедушки, прадедушки Мирошниченко Василия Андреевича.

Жена, семьи детей и внуков

Грайворонский, Головчинский, Гора-Подольский, Доброивановский, Козинский, Косиловский, Новостроевский, Смородинский и Безыменский советы ветеранов войны, труда, Вооружённых Сил и правоохранительных органов и общество инвалидов глубоко скорбят по случаю смерти

и выражают искренние соболезнования их родным.

Плужниковой Веры Яковлевны, Чуписа Николая Николаевича, Тюрина Владислава Константиновича, Овчаренко Алексея Егоровича, Тимошина Анатолия Михайловича, Череповского Ивана Ивановича, Харатяна Грачека Ефремовича, Гриненко Татьяны Иосифовны, Старченко Веры Дмитриевны, Пономаревой Людмилы Ивановны, Гордиенко Ивана Ивановича, Бондарь Раисы Петровны, Погодиной Веры Анатольевны, Пасько Леонида Ивановича, Анисимовой Надежды Николаевны, Чалой Елены Ильиничны, Выбловой Татьяны Филипповны, Федоренко Надежды Трофимовны, Томаш Анны Николаевны, Жеребиловой Валентины Ефимовны, Ханюкова Алексея Дмитриевича, Гребенюка Павла Федоровича, Гупановой Анны Ивановны, Пуль Нионилы Степановны

Родной край, №4 (5545) 30 января 2020 г.

ФУТБОЛ

В ДКиС города Грайворона 1 февраля стартует чемпионат Белгородской области по мини-футболу среди мужских команд. Ожидается участие 10 команд из городов: Белгорода, Грайворона, Корочи, посёлков Майский и Чернянка.

Соревнования пройдут: 1, 8, 15 и 22 февраля. Начало - в 10:00 часов.

Специалисты Отдела физической культуры и спорта администрации Грайворонского горокруга приглашают любителей спорта поддержать наши команды!

Победители и призёры будут награждены медалями и грамотами.

БАДМИНТОН

Специалисты Отдела физической культуры и спорта администрации Грайворонского горокруга напоминают грайворонцам о том, что отделение бадминтона продолжает набор желающих посвятить свободное время занятиям самого популярного вида спорта. Это реальная и действенная возможность укрепить здоровье и продлить активное долголетие.

Занятия в секции бадминтона проходят во Дворце культуры и спорта каждую неделю: по понедельникам, средам и пятницам с 20:00 до

Тренировки ведёт Александр Костарев

Спорт

Екатерине Бражник присвоено спортивное звание «Мастер спорта России» по самбо

Приказ утверждён Министерством спорта Российской Федерации в декабре 2019 года.

еобходимые нормативы для достижения звания дзюдоистка выполнила в ходе результативного выступления на Первенстве России по самбо среди юниоров и юниорок, которые прошли в городе Перми в феврале 2019 года.

Екатерина Бражник выступала в весовой категории до 52 кг, где было заявлено 19 участников. Она провела пять поединков, из которых в четырёх выиграла и уступила в схватке за выход в финал. Грайворонка заняла третью ступень пьедестала почета, вошла в число лучших самбистов первенства России и пополнила ряды мастеров спорта Грайворонской школы дзюдо и самбо.

В настоящее время перспектив-

ная спортсменка является студенткой третьего курса Белгородского государственного университета. спортивного факультета. Она продолжает тренировочный процесс под руководством тренера спортшколы города Белгорода Олега Немшилова, является активистом спорта вуза и возглавляет студенческое направление участников движения «Готов к труду и обороне». В декабре прошлого года команда белгородских студентов под её председательством побывала на соревнованиях в городе Челябинске и завоевала 1 место. Будущую профессиональную деятельность Екатерина Бражник планирует связать со спортом.

> Светлана Егорова ФОТО: АЛЬБИНА ЧОЛОМБИТЬКО



Олег Немшилов, Екатерина Бражник, Александр Черкашин

Спорт

Станислав Зинченко победил в соревнованиях по бадминтону

МЕЖРЕГИОНАЛЬНЫЙ ОТКРЫТЫЙ ТУРНИР ПО БАДМИНТОНУ НА ПРИЗЫ ДЕДА МОРОЗА И СНЕГУРОЧКИ ПРОШЁЛ В ГОРОДЕ ОРЛЕ С 11 ПО 12 ЯНВАРЯ



Егор Сивун, Александр Мисуркин, Александр Костарев и Станислав Зинченко

В состязаниях приняли участие более 80 спортсменов из Воронежа, Орла и Липецка. Впервые в турнире участвовали два бадминтониста из Грайворонского горокруга.

оспитанники тренера Александра Костарева отделения бадминтона спортшколы округа выступили в двух возрастных категорях и провели по десять встреч. В ходе баталий Станислав Зинченко стал лучшим в номинации «Школьная лига». В качестве подарка ему вручена профессиональная ракетка. В номинации «Взрослая категория» спортсмен занял почётное третье место. Егор Сивун в двух номинациях завоевал третье и четвёртое места соответственно.

Грамоты и подарочные сертификаты победителям и призёрам соревнований вручил президент Федерации бадминтона Орловской области, космонавт, Герой России Александр Мисуркин.

«Первый выезд за пределы Белгород-

ской области для грайворонских бадминтонистов прошёл успешно. Спортсмены изучили приёмы других школ и получили великолепный опыт. Подобные выезды будут практиковаться и в дальнейшем».сказал тренер по бадминтону спортшколы округа Александр Костарев.

Сегодня в отделении бадминтона занимается около 70 человек. Активисты этого вида спорта смогли продемонстрировать мастерство в новогодних состязаниях, которые прошли во Дворце культуры и спорта 4 и 5 января. Разделили спортивный праздник с грайворонцами гости из Алексеевки Яковлевского рай-

В настоящее время спортсмены готовятся к соревнованиям, которые пройдут в Грайворонском Дворце культуры и спорта 16 и 17 февраля, а также в городе Белгороде 14 марта.

Светлана Наумова

ФОТО: РАШИД АМИРАЛИЕВ



Месячник оборонномассовой работы

23 ЯНВАРЯ В ДЕНЬ 93-ЛЕТНЕЙ ГОДОВЩИНЫ ОБРАЗОВАНИЯ ДОСААФ В ГРАЙВОРОНСКОМ ГОРОКРУГЕ СТАРТОВАЛ ВСЕРОССИЙСКИЙ МЕСЯЧНИК ОБОРОННО-МАССОВОЙ РАБОТЫ

Событие прошло на центральном стадиях приняли участие около 30 курсантов военно-патриотических клубов: «Ворон» и «Альтаир», историко-поискового клуба «Грайворонский рубеж», ЮнАРМейского движения и учащихся школ Грайворонского горокруга.

редседатель местного отделения ДОСА-. АФ России Юрий Аксёнов, председатель совета ветеранов войны, труда и правоохранительных органов Валентина Шевченко, замдиректора ЦМИ Андрей Громов поприветствовали участников, рассказали об истории организации и поздравили присутствующих с днём рождения ДОСААФ.

«Знаменательно то, что месячник оборонно-массовой работы проходит в юбилейный год празднования Великой Победы. Участие в соревнованиях — дань памяти воинам, павшим в годы Великой Отечественной войны», - сказала Валентина Шевченко.

Спортивные состязания объединили бег на 400, 800, 1200 метров; прыжки с ме-

ста и метание гранаты. Лучшие результатыпоказали: в беге на 400 метров — Валерия Пашкова; на 800 метров — Сергей Тертичник и Матвей Проценко; на 1200 метров – Сергей Дранников и Андрей Симакин. В прыжках с места отличились: в старшей возрастной группе - Сергей Дранников, Никита Нешлюбенко и Никита Тикеев; в младшей — Владислав Суслов и Антон Проценко. Лучшего результата среди девочек добилась Елизавета Гнездилова. В метании гранаты отличились: Сергей Тертичник, Никита Тикеев, Георгий Антонец; среди девочек — Елизавета Гнездилова.

В плане дальнейшей работы намечены соревнования по пулевой стрельбе, посещение музеев, встречи с участниками боевых событий, автопробег по местам военной славы, посещение мест захоронений участников боевых событий и ветеранов войны, другие мероприятия. Событие продлится до 23 февраля.

Светлана Водченко